



Fe de Erratas

COMISIÓN DE CONCURSO DE PROVISIÓN DE PLAZAS VACANTES

BASES DEL CONCURSO ABIERTO DE CONTRATACIÓN A PLAZO FIJO 2024, PARA LA COBERTURA DE PLAZAS VACANTES DEL HOSPITAL DE EMERGENCIAS DE VILLA EL SALVADOR

A través de la presente, se hace conocimiento a los postulantes y público en general que ante un error material en la presente Base, se consignó el dato erróneo, motivo por el cual ha sido objeto de modificación de acuerdo al siguiente detalle:

Dice:

XVI. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES

5	<p><u>Presentación de Reclamos</u> <u>La presentación se realizará en forma virtual, al correo electrónico:</u> comitecas021-2024@heves.gob.pe <u>En el horario de 08:00 a.m. hasta 01:00 p.m.</u></p>	26 de diciembre del 2024	Comité de Selección
---	--	--------------------------	---------------------

Debe Decir:

XVI. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES

5	<p><u>Presentación de Reclamos</u> <u>La presentación se realizará en forma virtual, al correo electrónico:</u> comitecas022-2024@heves.gob.pe <u>En el horario de 08:00 a.m. hasta 01:00 p.m.</u></p>	26 de diciembre del 2024	Comité de Selección
---	--	--------------------------	---------------------

Comité de Selección CAS 022-2024

